



DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 2 din 06 decembrie 2019
cu privire la modificarea componenței Consiliului științific specializat
pentru susținerea tezelor de doctor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6) g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului privind funcționarea consiliilor științifice specializate și conferirea titlurilor științifice și științifico-didactice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul solicitării Universității Agrare de Stat din Moldova și a recomandării Comisiei de experți privind modificarea componenței Consiliului Științific Specializat **D 255.01-118**, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se modifică pct.8 al Deciziei Consiliului de conducere nr.1 din 27 septembrie 2019 și se expune în următoarea redacție:

Consiliul Științific Specializat **D 255.01-118** la Universitatea Agrară de Stat din Moldova, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor în științe tehnice a dlui **ȘAPOVALOV Veaceslav** cu tema „Усовершенствование устройств защиты трехфазных асинхронных электродвигателей сельскохозяйственного применения/Perfecționarea dispozitivelor de protecție a motoarelor electrice asincrone trifazate utilizate în agricultură”, specialitatea 255.01. *Tehnologii și mijloace tehnice pentru agricultură și dezvoltarea rurală*, conducător științific VOLCONOVICI Liviu, doctor habilitat în științe tehnice, profesor universitar, în următoarea componență:

MARIAN Grigore, **președinte**, doctor habilitat în științe tehnice, profesor universitar
POPESCU Victor, **secretar științific**, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar
ERHAN Fiodor, doctor habilitat în științe tehnice, profesor universitar
CERNEI Mihail, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar
DOBREA Victor, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar

Referenți oficiali:

BERZAN Vladimir, doctor habilitat în științe tehnice, profesor cercetător
STIOPCA Oleg, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar

Președinte al ANACEC



Andrei CHICIUC

Secretar al ședinței

Elena PETROV